
Mistrovství jednotlivců SKKS pro rok 2020 – 

dorostenci a dorostenky 

Na dobře připravené kutnohorské kuželně se uskutečnilo v neděli 5.ledna 2020 Mistrovství 

jednotlivců SKKS 2020 v kategorii dorostenců a dorostenek. Celkem 23 sportovců soutěžilo v disciplíně 

120 hodů sdružených o titul Mistr Středočeského kraje 2020 a zároveň o postup na letošní Mistrovství 

ČR jednotlivců. 

V soutěži dorostenců zvítězil poděbradský hráč Jiří Šafránek výkonem 545 poražených kuželek, 

druhé místo patří benešovskému Miroslavu Drábkovi za výkon 541 kuželek. Bronzovou medaili si 

vybojoval Jiří Tichý z KK Jiří Poděbrady za 527 kuželek. Kutnohorským hráčům se tolik nedařilo a 

skončili na 5.místě Vít Kosina (526 kuželek), na 6.místě Adam Janda (503 kuželek) a na 10.místě 

Vojtěch Bulíček (479 kuželek). Vítěz bude reprezentovat Středočeský kraj na MČR, které se bude konat 

v dubnu v Přerově. 

V soutěži dorostenek Kutná Hora neměla své zástupce. Zvítězila Anna Zlámalová z KK 

Kosmonosy výkonem 517 poražených kuželek, druhá byla Lada Tichá z KK Jiří Poděbrady za 505 

kuželek a třetí místo obsadila Natálie Krupková z TJ Sokol Kolín za výkon 502 kuželek. Vítězka 

postupuje na MČR, které se bude konat v dubnu v Českých Velenicích. 

Turnaj mladých kuželkářských nadějí Středočeského kraje patřil k propagaci kuželkářského 

sportu v našem městě a byl velkou motivací pro všechny naše mladé a začínající kuželkáře. Mladí 

kutnohorští žáci v hledišti fandili svým starším kolegům. Noví zájemci o tento sport nás mohou 

kontaktovat, informace jsou zveřejňovány na našich webových stránkách www.kuzelkykh.webnode.cz, 

kde zájemci najdou i podrobné výsledky ze všech akcí. Fotografie z akcí kuželkářského oddílu TJ Sparta 

Kutná Hora jsou k nahlédnutí na www.zonerama.com/kuzelkykh/39131. Propagace, zhodnocení a 

výsledky turnaje byly zveřejněny na středočeských kuželkářských stránkách https://www.skks-

kuzelky.cz/, na www stránkách oddílu a na regionálním informačním serveru www.svoboda.info, 

v regionální denících a na jejich www stránkách a na městském informačním portálu Kutnohorské listy. 

Hlavním splněným přínosem tohoto projektu je propagace kuželkářského sportu v Kutné Hoře, 

zejména mezi mládeží. 
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